

重汽“豪瀚J6G·质轻版”上市

减重不减质,持续研发新产品博得市场青睐

文/图 本报记者 王博文 通讯员 孟林



16日,在中国重汽济宁商用车公司(以下简称济宁商用车公司)总装部生产车间内,中国重汽“豪瀚J6G·质轻版”新型载货车隆重上市。近年来,济宁商用车公司始终以坚持质量和效益为中心,通过加大新产品研发和技术提升力度,不断拓展豪瀚产品型谱,博得了市场的青睐。



“豪瀚J6G”新车型驶出生产线。

降重不降质 打造轻量化产品先锋

16日,济宁商用车公司举行中国重汽“豪瀚J6G·质轻版”新型载货车上市发布会。启动产品上市按钮后,一辆带着红绣球、挂着“豪瀚J6G”标牌的货车缓缓驶出生产线。

作为济宁商用车公司推出的一款轻量化产品,“豪瀚J6G·质轻版”装配有曼技术大马力发动机、驾驶室气囊减震等,具有自重轻、动力强、油耗低、驾驶舒适等特点,车身仅重9吨,让用户可以一次多装几吨货,解决了用户对于高效运输的需求。

而能有如此高的运输效益,离不开济宁商用车公司的不断研发创新。早在研发之初,技术人员就通过走访全国多个地区听取客户对产品的需求,结合各地区销售人员在一线的销售反馈,经过多年零部件轻量化技术研发,才铸就如今的

“豪瀚J6G·质轻版”新型载货车。

虽然车重降低了,但质量却丝毫没有受到影响,这得益于济宁商用车公司对于产品质量与零部件配置的高标准要求。在引进智能科技生产设备的同时,济宁商用车公司对每一道产品生产工序严格排查,确保下线的每一台车的安全与质量,另外,整车大量使用高强度轻量化部件,确保在不影响整车安全标准及配置的情况下,将自重降到最低。

不断创新研发 拓展豪瀚产品型谱

2017年,济宁商用车公司全年产销突破2万台,连续四年保持着接近100%的年平均增长率。今年一季度,豪瀚品牌累积销售卡车近4000辆,发展势头仍然强劲。这一系列成绩的取得,离不开济宁商用车公司对产品质量及创新研发的持续重视。

如果把企业比作一棵树,那么产品质量就是企业的根基。济宁商用车公司一直十分重视产品质量,公司现已建成有涂装、焊接、总装等多条现代化产品生产线,先后引进了阿特拉斯定值拧紧机、ABB机械手、纵梁机器人切割生产线和车架数控装合胎等一批先进设备,驾驶室、焊接及涂装等工序均已实现自动化生产,80%的生产工序均由机器人完成,充分保障生产效率与质量。

创新是企业不断发展的动力,济宁商用车公司始终把创新研发作为提高企业核心竞争力的有效抓手,通过加大新产品研发力度和产品设计改进优化力度,拓展了豪瀚产品型谱。

目前,豪瀚车型涵盖各个领域,港口牵引车、智能渣土车、中置轴轿运车、天然气载货车,以及如今质轻版载货车,豪瀚产品序列越来越丰富,满足了各类用户的使用需求,得到市场青睐也是水到渠成。

高新区大学园组团赴先声药业集团总部洽谈

商讨共建精准医疗技术平台

本报济宁4月17日讯(记者 孟杰 通讯员 杨众)
近日,济宁高新区大学园联合济宁医学院医药工程学院,赴先声药业集团总部商讨共建精准医疗技术支撑平台项目。

洽谈中,双方准备在多领域展开深层次合作,进一

步推进生物医药平台建设,加强生物医药专业人才的定向培养,深化产城融合,支撑大健康产业园的建设发展。

先声药业是一家集生产、研发、销售为一体新型药业集团,拥有7家GMP认证的现代化药品生产企业、2家全国性的药品营销企业、1家药

物研究院,重点覆盖肿瘤、心脑血管、感染等疾病治疗领域。作为先声药业集团主导建设的企业发展平台,百家汇精准医疗控股集团有限公司集研发平台、投资基金、产业服务和园区运营为一体,依托转化医学与创新药物国家重点实验室、转化医

学与创新药物技术研究所,组建专业的投资评估团队对企业发展前景进行评估,现已聚集110余家生命科学创业公司。

目前,高新区大学园与济宁医学院正计划共建生物医药产业转化平台,下一步高新区大学园将与先声

药业集团及百家汇平台开展深层次合作,积极整合政府、园区、企业、高校院所、科技服务机构等优势资源,为促进优秀生物医药项目落地,培养生物医药专业人才,发挥生物医药产业的集聚效应和竞争优势提供有力支撑。

山推成功获批

齐鲁技能大师特色工作站

本报济宁4月17日讯

(通讯员 祝存波) 近日,山东省人民政府办公厅下发“2018年国家级高技能人才培训基地、国家级技能大师工作室、山东省技工教育特色名校和齐鲁技能大师特色工作站建设项目候选名单”,山推成功入选齐鲁技能大师特色工作站。

齐鲁技能大师特色工作站,是山东省人力资源社会保障厅为加强高技能人才队伍建设,组织实施的高技能人才培养特色载体建设工程,以企业的发展需求和各方的共同利益为基础,以提升产业技术创

新能力建设为目标,以企业院校参与为支撑,以高技能人才参与为核心,以政府服务支持为保障,形成联合开发、优势互补、利益共享、风险共担的技术创新型合作组织。

工作站的设立,旨在为高技能领军人才在带徒传技、技能攻关、技艺传承、技能推广等方面,发挥作用搭建平台,建立技能人才技术创新成果和绝技绝活传承机制。工作站的设立,将有力推进山推技能人才队伍建设,为促进山推的快速发展提供强有力的技术人才支撑。

省级“四型就业社区” 新杨柳社区成功入选

本报济宁4月17日讯(记者 王博文)

日前,山东省公共就业和人才服务中心发布《关于山东省第二批省级“四型就业社区”认定名单的公示》,济宁高新区新杨柳社区成功入选,将获奖补资金5万元,这也是济宁高新区获得的第4个省级就业社区。

据悉,“四型就业社区”是充分就业、积极创业、智慧就业、标准服务在社区的“大融合”。其中,充分就业是指有效促进社区内劳动年龄人口中有劳动能力和就业愿望的人员,基本实现就业;积极创业是指积极支持社区有创业意愿的城

乡劳动者,成功自主创业或返乡创业;智慧就业是指基本实现互联网、物联网等智慧化信息手段,在社区就业创业服务中的全面应用;标准服务是指全面推行公共就业服务标准,在社区的实施落实。

“四型就业社区”创建工作是提升公共服务质量和服务效率的重要途径,更是创新工作手段推进就业领域改革的重要举措。济宁高新区将以“四型就业社区”创建工作为契机,不断提升劳动者就业创业质量,实现就业创业服务的“全覆盖”、“全天候”、“无缝隙”和“实用性”,真正把就业创业工作做到群众心里。